



**ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE PORTO BELO**

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 01/2017 PMPB

RETIFICAÇÃO Nº 01/2017

O MUNICÍPIO DE PORTO BELO faz saber a quem possa interessar a RETIFICAÇÃO Nº 01/2017 ao Edital de Processo Seletivo nº 01/2017, conforme segue:

I- Conforme preconiza a Lei nº 11.889, de 24 de dezembro de 2008 que regulamenta o exercício da profissão do cargo de Auxiliar de Odontologia retifica-se parte do item 2.1 do edital:

Onde se lê:

Auxiliar de Gabinete Odontológico	1 + CR	40h	Ensino Médio Completo	1.482,74
-----------------------------------	--------	-----	-----------------------	----------

Leia-se

Auxiliar de Gabinete Odontológico	1 + CR	40h	Ensino Médio e curso de Auxiliar em Saúde Bucal com registro no Conselho Regional de Odontologia	1.482,74
-----------------------------------	--------	-----	--	----------

II- Retira-se o conteúdo programático do cargo de Engenheiro Agrônomo do anexo I, bem como as atribuições do mesmo cargo no anexo V, devido o cargo não estar ofertado neste Processo Seletivo.

III- Os demais itens continuam inalterados.

Porto Belo, 01 de junho de 2017.

EMERSON LUCIANO STEIN
Prefeito Municipal